
Câu 1 Câu 2 Câu 3 Câu 4 Câu 5 Câu 6 Câu 7

B C A D C B B

Câu 8 Câu 9 Câu 10 Câu 11 Câu 12 Câu 13 Câu 14

D B C A D A B

Phần tự luậnII

Bài 1

Năm mươi ba nghìn không trăm linh chín.

Viết số Đọc số

85 071

6 545

B. LUYỆN TẬP

Các số trong phạm vi 100 000
CHUYÊN 

ĐỀ  1

Phần trắc nghiệmI

Tám mươi lăm nghìn không trăm bảy mươi mốt.

Sáu nghìn năm trăm bốn mươi lăm.

53 009

Số?Bài 3

Số liền trước

5 400

7 865

Số liền sauSố đã cho

10 000

5 399

7 864

9 999

5 401

7 866

10 001

Số liền trước Số liền sauSố đã cho

80 000

41 509

36 000

79 999

41 508

35 999

80 001

41 510

36 001

9 531 9 532 9 533 9 534 9 535 9 536Bài 2

64 720

21 800

58 000

64 710

21 700

57 000

64 760

22 200

62 000

64 730 64 740 64 750

22 10022 00021 900

61 00060 00059 000
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3 014  2 896>

9 287  9 351<

4 105  4 105=

2 501  2 499>

26 598  26 754<

19 302  19 302=

64 700   64 699>

95 321  89 675>

50 216  49 788>

71 010  71 099<

80 078  80 102<

10 049  10 049=

Bài 5

Số
Làm tròn đến

Hàng chục Hàng trăm Hàng nghìn Hàng chục nghìn

23 189

86 546

45 275

13 245

78 351

Bài 6

23 190

86 550

45 280

13 250

78 350

23 200

86 500

45 300

13 200

78 400

23 000

87 000

45 000

13 000

78 000

20 000

90 000

50 000

10 000

80 000

  4 732 =  4 000 + 700 + 30 + 2

50 981 =  50 000 + 900 + 80 + 1

62 805 = 60 000 + 2 000 + 800 + 5

93 014 = 90 000 + 3 000 + 10 + 4

Bài 7

Bài 8

6 539 8 214 30 167

13 795 51 40113 8169 768

41 070

18 429 gồm  chục nghìn,  nghìn,  trăm,  chục,  đơn vị.1 8 4 2 9

          gồm 6 chục nghìn, 5 trăm, 1 chục, 9 đơn vị.60 519

40 381 gồm  chục nghìn, nghìn, trăm,  chục,  đơn vị.4 0 3 8 1

Bài 4
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Bài 9 Số nhỏ nhất có bốn chữ số là .1 000

Số nhỏ nhất có năm chữ số khác nhau là .10 234

Số lớn nhất có năm chữ số khác nhau là .98 765

Số liền sau của số lớn nhất có năm chữ số là .100 000

Số tròn chục lớn nhất có năm chữ số là .99 990

Số tròn nghìn nhỏ nhất có năm chữ số là .10 000

Bài 10 a. 80 004  ; ; ; .80 040   84 00080 400

  84 000  b. Số lớn nhất là và số nhỏ nhất là .80 004

   84 000c. Trong các số vừa lập được, các số tròn trăm là , .80 400

 84 000     d. ; ; ; .80 400 80 040 80 004

Cộng, trừ, nhân, chia trong phạm vi 100 000CHUYÊN 
ĐỀ  2

Phần trắc nghiệmI

Câu 9 Câu 10 Câu 11 Câu 12 Câu 13 Câu 14

D C B C D A

Câu 1 Câu 2 Câu 3 Câu 4 Câu 5 Câu 6 Câu 7 Câu 8

D B C D A B C A

Câu 15

A

II Phần tự luận

Bài 1 57 000 + 6 000 = 63 000

35 000 + 45 000 = 80 000

68 000 − 17 000 = 51 000

8 000 × 5 = 40 000

28 000 × 3 = 84 000

60 000 : 4 = 15 000

Bài 2     3 528
+
      4 867
       8 395

    17 640
+
      53 916
       71 556

    28 759
+
     60 451
       89 210

    70 135
+
        2 389
     72 524
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Bài 3     3 751
−
 1 284     

       2 467

    2 615
−
      45     

       2 570

    95 105
−
 78 312    

       16 793

    18 560
−
      608     

     17 952

Bài 4     15 821
×
             6  
    94 926

    1 352
×
           8  

     10 816

    23 418
×
             4  

       93 672

    2 635
×
           7  

   18 445

    11 520
×
             4  
    46 080

    58 126
×
             2  

     116 252

    1 945
×
           5  

       9 725

    42 907
×
             3  

   128 721

Bài 5

70 328
6         
10
10       
  0 3
     2    
     12
     12  
       08
         8
         0

2
 35 164

5 602
4       
1 6
1 6    
   00
     0  
     02
       0
       2

4
1 400

8 442
6       
2 4
2 4    
   04
     0  
     42
     42
       0

6
1 407

2 095
2 0    
   09
     5  
     45
     45
       0

5
419

8 772
6       
2 7
2 7    
   07
     6  
     12
     12
       0

3
2 924

63 915
63       
  0 9
     7    
     21
     21  
       05
         0
         5

7
9 130
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Bài 6

7 535
2 5      
   03
     35    
       0

5
1 507

91 714
21      
  0 7
     01    
       14
         0

7
13 102

72 896
  0 8      
     09
       16    
         0

8
9 112

82 857
02      
  2 8
     05    
       17
         1

4
  20 714 

63 728
  0 7      
     72
       08    
         8

9
 7 080

63 630
03      
  3 6
     03    
       30
         0

6
 10 605

Bài 7

   15 261 × 7 − 63 904

= 106 827 − 63 904

= 42 923

   5 278 − 3 659 + 1 045

= 1 619 + 1 045

= 2 664

    2 096 + 473 − 928

= 2 569 − 928

= 1 641

   5  × (4 691 + 7 059)

= 5 × 11 750

= 58 750

   (190 813 − 51 265) : 6

= 139 548 : 6

= 23 258

   54 912 : 6 + 11 762

= 9 152 + 11 762

= 20 914

Bài 8
318 +  = 872554

297 +  = 760463

 + 79 = 2 3502 271

 + 84 = 3 4643 380

169 +  = 801632

937 −  = 450487

− 210 = 502712 

− 426 = 166592 

900 −  = 270630

810 −  = 250560

− 420 = 575995 

− 102 = 573675 

Bài 9
11 752 +  = 63 21951 467

25 263 +  = 70 42845 165

+ 3 131 = 14 03710 906 

+ 27 058 = 65 31538 257 

+ 7 729 = 82 75075 021 

65 000 −  = 38 00027 000

85 740 −  = 23 53062 210

− 5 129 = 45 65350 782 

− 428 = 91 67092 098 

− 15 064 = 61 48076 544 
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Bài 10
1 215 × 5 = 6 075

× 6 = 7 8241 304 

: 4 = 2 1158 460 

: 5 = 1 3166 580 

7 ×  = 9 8351 405

8 ×  = 5 064633

7 245 :  = 9 805

9 612 :  = 61 602

1 545 × 3 = 4 635

× 4 = 8 5122 128 

: 3 = 2 4157 245 

: 2 = 2 6425 284 

Bài 11 4 ×  = 89 41622 354

3 ×  = 48 31516 105

× 7 = 77 62311 089 

× 6 = 65 56810 928 

12 321 :  = 91 369

16 128 :  = 82 016

: 3 = 4 21012 630 

: 7 = 5 09135 637 

Bài 12

18 634 + 5 371  10 538 + 21 135<

24 165 + 3 625  27 925 − 873>

85 709 − 67 280  31 064 − 12 635=

4 358 − 1 625  5 308 − 1 539<

5 024  2  4 864  2× ×>

4 020 × 4  80 950 : 5<

54 018 : 6  6 019 + 2 984=

6 284 × 2  20 131 − 7 806>

Bài 13

54 618 − 46 188 3 569 + 2 80349 624 : 4 1 804 × 5

6 203 × 2 54 120 : 625 290 : 3 15 735 − 9 363

Bài 14  1   
 2

số quả táo là  quả táo.6

số quả táo là  quả táo.3 1   
 4
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Bài 14
 1   
 2

số bông hoa là  bông hoa.16

số bông hoa là  bông hoa.8 1   
 4

số bông hoa là  bông hoa.4 1   
 8

 1   
 5

số kẹo là  cái kẹo.6

số kẹo là  cái kẹo.5 1   
 6

số kẹo là cái kẹo.10  1   
 3

 1   
 4

số quả cà tím là  quả cà tím.20

 1   
 8

số quả cà tím là  quả cà tím.10

 1   
 5

số quả cà tím là  quả cà tím.16

Bài 15 2 000 × 4  3000 = 5000−

50 000  2  15 000 = 20 000− ×

7 000 + 25 000  5 = 12 000:

9 000  3 + 7 000 = 10 000:

10  000  8  4 = 10 032+ ×

9 000  1 000  5 = 8 800− :

+
1 7 81

3 24

052 1

+
0 09

3 51

528 2

+
4 5 82

1 37

148 2

2

6

3

+
7 52

4 68

176 5

1

4 3

0

3

Bài 16

+
5 73

3 06

866 1

3

2 8

2

0
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−
3 7 86

0 99

951 8

−
2 26

1 95

343 7

−
8 4 16

2 88

332 6

3

7

5

−
3 81

0 24

514 9

5 4

6

8

Bài 17

−
3 07

2 67

441 6

4

6 5

0

5

1

×
1 5 42

4

696 0

×
8 41

7

895 6

×
1 7 51

3

545 1

×
0 14

987 2

1 3

7

1

Bài 18

×
3 12

689 2

2 6

4

4

Bài 19 6 2

4

1

0

2

7

6 6

9

0

7

6

854 3

0

5

8

2

1

2 251

393 9

0

3

0

401

3
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Hình học và đo lườngCHUYÊN 
ĐỀ  3

Phần trắc nghiệmI

Câu 1 Câu 2 Câu 3 Câu 4 Câu 5 Câu 6 Câu 7 Câu 8

A B D A B C D C

Câu 9 Câu 10 Câu 11 Câu 12 Câu 13 Câu 14 Câu 15

C A A D C B A

Phần tự luậnII

Bài 1 a. S b. Đ c. Đ

d. S e. Đ g. S

Bài 2 15 l =  ml15 000

42 l =  ml42 000

30 l =  ml30 000

6 kg =  g6 000

17 kg =  g17 000

9 kg =  g9 000

7 dm = cm70 

10 km =  m10 000

50 cm =  mm500

64 dm =  mm6 400

40 m =  mm40 000

20 m =  cm2 000

9 000 ml =  l9

80 000 mm =  m80

60 000 m =  km60

70 000 cm =  m700

20 000 g =  kg20

100 000 dm =  km10

Bài 3 5 năm =  tháng60

2 năm =  tháng24

3 ngày =  giờ72

5 ngày =  giờ120

4 giờ =  phút240

6 giờ =  phút360

Bài 4 3 giờ  phút12 10 giờ  phút27 6 giờ  phút44 11 giờ  phút38

1 giờ  phút20

2 giờ kém  phút40

hoặc

4 giờ  phút45

 giờ kém  phút5 15

hoặc

7 giờ  phút25

 giờ kém  phút8 35

hoặc

9 giờ  phút10

 giờ kém  phút10 50

hoặc
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Bài 5
Chu vi hình tam giác là:

 (dm)9 + 10 + 6 = 25

    Đáp số:  dm.25

Chu vi hình tứ giác là:

 (cm)17 + 9 + 14 + 11 = 51

    Đáp số:  cm.51

Chu vi hình chữ nhật là:

 (dm)(16 + 14) × 2 = 60

    Đáp số:  dm.60

Chu vi hình vuông là:

 (mm)38 × 4 = 152

    Đáp số:  mm.152

a. b.

c. d.

Bài 6 Chiều dài hình chữ nhật

Chu vi hình chữ nhật

Diện tích hình chữ nhật

Chiều rộng hình chữ nhật

8 cm

28 cm

248 cm

6 cm

12 cm 24 cm 31 cm

6 cm 8 cm 7 cm

36 cm 64 cm 76 cm

272 cm 2192 cm 2217 cm

28 cm

249 cm

Cạnh hình vuông

Chu vi hình vuông

Diện tích hình vuông

7 cm 8 cm 5 cm 9 cm

32 cm 20 cm 36 cm

264 cm 225 cm 281 cm

Bài 7
Hình vẽ bên có:

            góc vuông5 

            góc không vuông14 

            hình tam giác4 

            hình tứ giác6 

Bài 8 a. Đường kính của hình tròn tâm O là: , .AB CG

 Bán kính của hình tròn tâm O là: , , , , .b. OA OB OC OD OG

  là trung điểm của đoạn thẳng AB.c. O

 Đoạn thẳng OD dài  dm và đoạn thẳng CG dài  dm.d. 6 12

Bài 9 4 000 g + 6 000 g  1 kg>

3 700 cm + 5 300 cm  100 m<

4 900 mm + 6 400 mm  22 dm>

72 000 m  38 000 m  34 km− =

70 000 ml  41 000 ml  29 l− =

5 300 mm  3  25 m× <

96 000 dm : 8  1 km>

84 000 cm : 6  1 200 dm>

Đáp án ôn hè Toán 3



Bài 10 Túi roi cân nặng  g.500 Túi táo cân nặng  g.400

Mỗi quả bí ngô cân nặng  g.150 Túi xoài cân nặng  g.500

An bắt đầu học bài lúc  giờ  phút.19 25

An học bài xong lúc  giờ kém  phút.21 20

Vậy thời gian An dành cho việc học bài là  giờ  phút.1 15

Bài 11
Tháng 8 có  ngày.31

Ngày đầu tiên của tháng 8 là thứ .Tư

Hôm nay là ngày 10 tháng 8. Còn 1 tuần nữa là bố của An đi công 

tác về. Vậy bố của An về là ngày  tháng 8.17

Gia đình An sẽ đi nghỉ mát ở Hạ Long từ ngày 30 tháng 8 đến hết 

ngày 2 tháng 9. Vậy thời gian gia đình An sẽ ở Hạ Long là  ngày.4

Bài 12

2 km 2 m 2 dm 2 cm 2 mm

Bài 13
Diện tích của tấm nhôm đó là:

( )8 × 8 = 64 2cm

      Đáp số: 64 2cm .

Bài 14
Diện tích của tấm thẻ đó là:

( )13 × 5 = 65 2cm

      Đáp số: 65 2cm .

Bài 15
Chu vi của bể nước đó là:

(65 + 27) × 2 = 184 ( )m

      Đáp số: 184 m.
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Bài 16
Diện tích của tấm thẻ học sinh đó là:

( )9 × 7 = 63 2cm
           Đáp số: 63 2cm .

Bài 17
Chu vi của mỗi tấm nhôm là:

( )(100 + 9) × 2 = 218 cm
           Đáp số: .218 cm

a.

Diện tích của mỗi tấm nhôm là:
( )100 × 9 = 900 2cm

           Đáp số: .900 2cm

b.

Diện tích của cái mặt bàn mà bố Huy làm được là:
( )900 × 8 = 7 200 2cm

           Đáp số: 7 200 2cm .
c.

Câu 1 Câu 2 Câu 3 Câu 4 Câu 5 Câu 6 Câu 7 Câu 8

Câu 9 Câu 10 Câu 11 Câu 12 Câu 13 Câu 14 Câu 15

CHUYÊN 
ĐỀ  4

Phần trắc nghiệmI

C D A B C B A D

C D A B A C D

II Phần tự luận

Vườn cây nhà Loan có số cây ổi là:

( ây)170 × 3 = 510 c

      Đáp số: ây510 c .

Bài 1

Tháng này cửa hàng bán được số lít dầu là:

(l)12 364 : 2 = 6 182 

      Đáp số: lít dầu.6 182 

Bài 2

Bài toán có lời văn
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Tháng này bác Vinh bán được số cây đào là:

(cây đào)1 400 : 2 = 700 

Cả hai tháng bác Vinh bán được số cây đào là:

(cây đào)1 400 + 700 = 2 100 

      Đáp số: cây đào.2 100 

Bài 4

Hôm qua mẹ Na bán được số bông hoa là:

(bông hoa)11 095 − 2 155 = 8 940 

Cả hai ngày mẹ Na bán được số bông hoa là:

(bông hoa)11 095 + 8 940 = 20 035 

      Đáp số: bông hoa.20 035 

Bài 5

Hưng mua 6 quyển vở hết số tiền là:

(đồng)7 000 × 6 = 42 000 

Hưng đã tiêu hết số tiền là:

(đồng)17 000 + 42 000 = 59 000 

      Đáp số: đồng.59 000 

Bài 6

Sau khi bán đi thì cửa hàng còn lại số lít dầu là:

(l)62 480 : 4 = 15 620 

Cửa hàng xăng dầu đó đã bán được số lít dầu là:

(l)62 480 − 15 620 = 46 860 

      Đáp số: lít dầu.46 860 

Bài 7

Mỗi ngày chị Ngọc đạp xe với quãng đường là:

(m)1 500 × 4 = 6 000 

Đổi 6 000 m = 6 km

Vậy mỗi ngày chị ngọc đạp xe được  km.6

      Đáp số:  km.6

Bài 3

Sáng nay cô Linh bán được số gam dưa hấu là:

(g)3 200 × 6 = 19 200 

Sáng nay cô Linh bán được số gam quả là:

(g)8 800 + 19 200 = 28 000 

Đổi g   kg.28 000 = 28

Vậy sáng nay cô Linh bán được  kg quả28

           Đáp số:  kg quả.28

Bài 8
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Trong 8 ngày cơ sở đó sản xuất được số lít nước mắm là:

(l)500 × 8 = 4 000 

Mỗi cửa hàng nhận được số lít nước mắm là:

(l)4 000 : 5 = 800 

                    Đáp số:  lít nước mắm.800

Bài 9

Mỗi ngày xưởng nhựa sản xuất được số tủ là:

(chiếc)20 580 : 4 = 5 145 

Trong 7 ngày xưởng nhựa đó sản xuất được số tủ là:

(chiếc)5 145 × 7 = 36 015 

                    Đáp số: chiếc tủ.36 015 

Bài 10

Sau khi bán, bác Hai còn lại số ki-lô-gam hạt điều là:

(kg)58 700 − 22 420 = 36 280 

Mỗi kho chứa số ki-lô-gam hạt điều là:

(kg)36 280 : 4 = 9 070 

                    Đáp số: kg hạt điều.9 070 

Bài 11

Số ki-lô-gam gạo phân phối cho các cửa hàng là:

(kg)5 000 × 3 = 15 000 

Lúc đó kho hàng còn lại số ki-lô-gam gạo là:

(kg)50 900 − 15 000 = 35 900 

                    Đáp số: kg gạo.35 900 

Bài 12

Cạnh của tấm nhôm có độ dài là:

(cm)24 : 4 = 6 

Diện tích của tấm nhôm là:

( )6 × 6 = 36 2cm

                    Đáp số: .36 2cm

Bài 13

Nhà Lan đã bán đi số con vịt là:

(con)12 690 : 3 = 4 230 

Nhà Lan còn lại số con vịt là:

(12 690 − 4 230 = 8 460 con)

                    Đáp số: con vịt.8 460 

Bài 14
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CHUYÊN 
ĐỀ  5

Phần trắc nghiệmI

Câu 1 Câu 2 Câu 3 Câu 4 Câu 5 Câu 6 Câu 7 Câu 8

C B D A B C A A

Phần tự luậnII

Bài 1

15

12

16

30

Bài 2

11

6

8

12

Bài 3 Trang trại nhà An có  con gà.670

Vật nuôi được nuôi nhiều nhất trong trang trại nhà An là .vịt

Trang trại nhà An có số dê nhiều hơn số lợn là  con.80

Tổng số vật nuôi của trang trại nhà An là  con.1 900

Một số yếu tố thống kê và xác suất
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Bài 4

Cửa hàng bán được nhiều mì nhất vào tháng .3

Số mì cửa hàng bán được trong tháng 3 nhiều hơn tháng 2 là  thùng.2 930

Số mì cửa hàng bán được trong tháng 4 ít hơn tháng 3 là  thùng.1 570

Tổng số mì cửa hàng bán được trong 3 tháng đầu năm là  thùng.27 520

Bài 5

Xã Đoàn Kết trồng được nhiều cây nhất vào ngày .thứ Bảy

Xã Đoàn Kết trồng được ít cây nhất vào ngày .thứ Tư

Số cây xã Đoàn Kết trồng được ngày thứ Tư ít hơn ngày thứ Năm là  cây.5 190

Tổng số cây xã Đoàn Kết trồng được ngày thứ Sáu và thứ Bảy là  cây.19 430

Bài 6

Nam lấy được viên bi màu xanh.

Viên bi Nam lấy được có màu đỏ hoặc vàng.

Nam lấy được viên bi màu vàng.

Nam lấy được viên bi màu đỏ.

Chắc chắn

Có thể

Không thể

Bài 7 Trong số 3 hộp sữa An lấy,  có 3 hộp sữa vị dâu.có thể

Trong số 3 hộp sữa An lấy,  có 1 hộp sữa vị cam.có thể

Trong số 3 hộp sữa An lấy,  có 3 hộp sữa vị cam.không thể

Trong số 3 hộp sữa An lấy,  có ít nhất 1 hộp sữa vị dâu.chắc chắn

Trong số 3 hộp sữa An lấy,  có 2 hộp sữa vị xoài.không thể

Bài 8 Vân có thể lấy được quả táo màu xanh.

Vân có thể lấy được quả táo màu đỏ.
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Bài 9 Đức có thể lấy được  màu xanh.chiếc thuyền giấy

Đức có thể lấy được  màu đỏ.chiếc thuyền giấy

Đức có thể lấy được chiếc thuyền giấy màu vàng.

Bài 10
Hải mở được khoá ở lần mở thứ nhất.có thể 

  mở được khoá ở lần mở thứ hai.Hải có thể

  mở được khoá ở lần mở thứ ba.Hải có thể

  mở được khoá ở lần mở thứ tư.Hải chắc chắn

Bài 11
Mẹ có thể đã để vào trong cặp sách của Lan 2 tờ tiền 20 000 đồng 

và 2 tờ tiền 5 000 đồng.

Mẹ có thể đã để vào trong cặp sách của Lan 1 tờ tiền 20 000 đồng 

và 3 tờ tiền 10 000 đồng

ĐỀ KHẢO SÁT SỐ 1

C. ĐỀ ÔN TẬP KHẢO SÁT ĐẦU NĂM

I. Phần trắc nghiệm. (3 điểm)

Câu 1 Câu 2 Câu 3 Câu 4 Câu 5 Câu 6

A D D B C A

II. Phần tự luận. (7 điểm)

Bài 1 Số 65 702 đọc là .Sáu mươi lăm nghìn bảy trăm linh hai

49 538 = 40 000 +  + 500 +  + 89 000 30

Làm tròn số 67 389 đến hàng chục nghìn ta được .70 000

4 năm =  tháng                  3 giờ =  phút48 180
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Bài 2

    30 851
+
    23 470  
    54 321

    48 150
−
      9 736  
    38 414

    14 136
×
             6  
    84 816

81 975
21         
  0 9
     07       
       15
         0

3
 27 325

Bài 3 50 328 + 7 604 = 57 932

70 129   = 41 583− 28 546

4   = 88 740× 22 185

56 924 :  = 78 132

Bài 4
31 000 + (75 000  30 000)−

= 31 000 + 45 000

= 76 000

69 508 + 41 630 : 5

= 69 508 + 8 326

= 77 834

Bài 5 Vi có thể .lấy được quyển vở màu đỏ

Vi cũng có thể lấy được quyển vở màu xanh.

Bài 6 Hôm nay, mỗi nải chuối có giá là:

22 000 − 3 500 = 18 500 (đồng)

Mẹ Lan phải trả người bán hàng số tiền là:

 (đồng)18 500 × 3 = 55 500

          Đáp số:  đồng.55 500

I. Phần trắc nghiệm. (3 điểm)

ĐỀ KHẢO SÁT SỐ 2

Câu 1 Câu 2 Câu 3 Câu 4 Câu 5 Câu 6

B A D C B A
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II. Phần tự luận. (7 điểm)

Bài 1

    45 215
+
 30 108     
    75 323

    75 619
−
    21 564  
    54 055

    21 538
×
             4  
    86 152

84 696
24         
  0 6
     09       
       36
         0

6
 14 116

Bài 2 82 000 + 8 000 = 90 000

70 409 − 48 032 = 22 377

8   = 20 784× 2 598

 : 7 = 11 42579 975

Bài 3
63 500 − 27 930 + 8 059

= 35 570 + 8 059

= 43 629

92 060 : 5 × 3

= 18 412 × 3

= 55 236

Bài 4 9 l  32 412 ml : 4>

4 m  500 mm  8= ×

13 000 g + 18 000 g  32 kg<

10 km  40 000 m  31 000 m> −

Bài 5

Chu vi hình A là 10 cm.

2Diện tích hình B là 10 cm .

Diện tích hình B gấp 2 lần diện tích hình A.

2Tổng diện tích hình A và hình B là 16 cm .

Đ Đ

S S

Bài 6
 1 
 4

số bông hoa là  bông hoa.5

số bông hoa là  bông hoa.10 1 
 2

Bài 7 Cửa hàng đã nhập về số ki-lô-gam bột mì là:

28 300 − 21 800 = 6 500 (kg)

Mỗi xe tải chở số là:ki-lô-gam bột mì 

 (kg)6 500 : 5 = 1 300

                Đáp số:  kg .1 300 bột mì
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